

Avis en date du 11 Mai 2011 publié par Barclays Bank Plc en application du paragraphe 16.1 des Conditions de Base du Global Structured Securities Programme du 6 août 2010 concernant le Rappel Anticipé des titres suivants

Barclays Bank Plc Global Structured Securities Programme

- -Emission de 70 000 Certificats Turbos Infinis Code ISIN FR0010966077
- -Emission de 61 000 Certificats Turbos Infinis Code ISIN FR0010989491
- -Emission de 65 000 Certificats Turbos Infinis Code ISIN FR0010966176
- -Emission de 70 000 Certificats Turbos Infinis Code ISIN FR0010966184
- -Emission de 35 000 Certificats Turbos Infinis Code ISIN FR0011020841

Barclays Bank Plc ("Emetteur") décide de procéder au Rappel Anticipé (Call Option), défini au paragraphe 31 des Conditions Définitives, de la totalité des titres dont les codes correspondent à ceux cités ci-dessus.

Le Rappel Anticipé s'effectuera au Montant Optionnel de Remboursement (Optional Cash Settlement Amount) aux conditions de marchés qui prévaudront dans un délai de 5 jours ouvrés à compter de la date de l'Avis (Issuer Notice Period) conformément aux dispositions respectives des paragraphes 31 (a) et 31(b)(iv) des Conditions Définitives.

Les titres seront remboursés au Montant Optionnel de Remboursement le 5ème jour ouvré (Optional Cash Redemption Date) suivant la date de Rappel Anticipé, soit le 25 mai 2011, conformément aux dispositions du paragraphe 31(b) des Conditions Définitives.

L'Emetteur a identifié une incohérence dans la définition du Niveau de Financement Actualisé (Current Financing Level) donnée dans les Conditions Définitives en page 17 par rapport à la pratique de marché applicable sur ce type de produit. En effet, la définition aurait dû intégrer l'impact (positif ou négatif) du roulement des contrats à terme d'un mois sur l'autre (roll-over) comme c'est le cas dans le prix du certificat négociable sur le marché secondaire.

Les Conditions Définitives et le Prospectus d'émission en date du 6 août 2010 visé par la Financial Services Authority (Autorité de régulation financière du Royaume-Uni) sont disponibles sur le site www.bmarkets.fr

Pour plus de renseignements, veuillez contacter l'équipe Bmarkets par téléphone au 0 810 302 302 (prix d'un appel local) ou par courriel à info@bmarkets.fr

Londres, le 11 mai 2011

Barclays Bank Plc